



Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту совершения противоправных действий в отношении сотрудника полиции в Нижегородской области



В соцмедиа опубликована информация о нападении в селе Дивеево группы нетрезвых жителей Тамбовской области на полицейского, остановившего автомобиль, на котором они пытались скрыться. Потерпевшему был причинен вред здоровья средней степени тяжести. По данному факту в СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СК России по Нижегородской области Ахметшину А.С. доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873479>